Al steAlol theto] vl X ol

3T A M HAAE S Ae
ot}

T AHe R B8] 9 Zojn. 8
Fol AAtst 7H4E B3 drhigel 23
< ARl H=A AAgeR &
AT

AARAZE A2ENY, AR S
g A7+ T3 A Agtae] T8
oo} g},

CFX| HIAFOFT] A FAFA Ag ozl 2o o)A ofF
O L

1A
ZAMA|S| MIEME|0 CHSI0] 7|28k

e B4 S i’-"ﬂ b e
SR ME| QI2Al = A 70 28 2 A7 YA
L= /A,

The ®o AR 71SdE AL ¥R
FPt 295 Rolth

26 ¥ ¥=



Eli=n

AR

Alell oF

~

i)

%_

O

b

5] OKEAIALE AZCh

=rh(

SERl

o}

Lh= oIS

el

K
o
0

o

= etk

.

=l

Aol HeAAE

-
L

ol

i

= Qlrk

Ay
%0

i)

v_pt

O

14

= rt

Aol AGAIANE Bhc,

Aloll X

e B8 g%

A eF=rh(

ar
o
=)

SIEES

V=

O

M

W gn Q7




m2CHA|

et

SeS BT YT POB F 0T 7

SAle| TA 1 MBI ote] 3 1 9T (one carbohydirate chce)

2 FE TUT, VN A AF

S48 FRol W 2A2tel 1 & A8 BAAE 39 veke dEnE Ae 2

Jol Aok} Erke AL widdel Bk Alel $E2 F sl 4EISE
W) A% 1 B %S PAESARD)  vws 84

Bl U2iel MERgE MA s
NEZ 2R cH A CR
4 F Z 23g 2g 100 Kcal
o w8 F &
A X g 8g 2g 50 Kcal
s A 8g bg 75 Kecal
a2 X H 8g 8g 100 Kcal
R 3g 2g 20 Kcal
o 5g 45 Kecal
F 5 = llg 6g 6g 125 Keal
I 9 T 12g 50 Kcal
ni2e| MEmatE MH

Nutrient Content of Exchange Groups

Exchange Group Carbohydrate Protein Fat
Starch 15¢g 3 trace
Fruit 15g 0g Og
Milk(skim) 12g 8g Og
Other Carbohydrates 15g varies varies
Vegetables 5g 2g Og
Meat(lean) 0g Tg 3g
Fat Og 0g og
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